

Prožij den na statku

Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE	
Název organizace	Šťastný domov Líšnice, z.ú.
Krátké představení organizace	<p>Šťastný domov Líšnice, z.ú. v roce 2024 slaví 20 let činnosti. Jsme zemědělská sociální farma se statutem chráněné dílny. Zaměstnáváme 20 osob s postižením, více jak polovina má invaliditu 3.stupně, tedy středně těžké postižení mentální, nebo duševní. Pracují pod vedením asistentů. Zaměstnáváme více jak 50% postižených. Naše zaměření je na zemědělskou prvovýrobu, hospodaříme na 30 ha zemědělské půdě, chováme 30koní a dalších asi 30 druhů zvířat. Organizujeme zážitkové programy pro děti MŠ, ZŠ, otvíráme statek pro veřejnost na letní prázdniny. Pořádáme tábory a různé akce pro děti, které jsou zaměřené na parkurový sport a hobby horsing. Statek má v zázemí krámků chráněných dílen, jízdárnu, kavárnu, naučnou stezku, zvěřinec, bylinkovou zahradu, trampolíny, herny.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	561 84 Líšnice 205 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.stastny-domov.cz
Kontaktní osoba	Iva Kaplanová
E-mail	ivakaplanova@seznam.cz
Telefon	608428282
PROJEKT	
Název projektu	Prožij den na statku
Místo realizace projektu	561 84 Líšnice 205
Stručná anotace projektu	<p>Rádi bychom dětem i dospělým více přiblížili naše zvířátka a vybudovali svépomocí kontaktní prostory (ohrady), kam může každý, kde si můžete zvířátko pohladit, podrbat, dát mu něco dobrého na zub, můžete je vykartáčovat, učesat, vyzkoušet si jak se poklízí.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Kontaktní zážitek, máme přátelská zvířátka a tak můžete za nimi do výběhu. Dozvíte se o každém zvířátku mnoho zajímavostí, naší snahou je, aby hravou formou děti získaly více vědomostí.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Sport Životní prostředí Cestovní ruch</p>
Jiná cílová skupina	<p>Vzdělání</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	Vzdělávání formou zážitků a her. Chceme vybudovat svépomocí kontaktní ohrady pro králíky, slepice, kozy a prasátka. Ohrada bude vyhovovat zvířatům, každá bude mít ustájení pro jednotlivé zvířátko, a vstup pro návštěvníky, kdy bude vybudován takzvaný krček, aby zvířátko nemohlo utéct, tzn. dvě branky za sebou oddělené chodbou. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	1.6. - 30.9.2024 <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Materiální náklady: dřevo na ohrady: 1. prkna (krajiny) 1000m běžných á20,-=20.000 Kč 2. akátové koly štípané 100ks á 270,-= 27.000 Kč 3. pletivo poplastované 1000m á 66,50= 66.500 Kč celkem 113.500 Kč Žádáme o finanční podporu v částce 75.000 Kč, zbývající část 38.500 Kč máme rozjednanou s našimi sponzory. <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektori, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	75.000,- <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	V jednání 20.000 Kč od firmy Voda, topení, plyn a 10.000 Kč od Obce Líšnice a 8.500 Kč získáme prodejem našich výrobků. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Ano, jsme rádi, když nám dobrovolníci pomohou s fyzickou prací. Materiál je také vítaný <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Tak to by nám zbylo ještě na lanovku pro děti ☐☐
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Nabízíme náš prostor na setkávání, různé akce, vzdělávání, .. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	ANO <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-nno-bf24sdigi.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	logo-stdomovlisnice.pdf <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	deti-a-zvirata.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	cisteni-ponika.jpg <i>Další volitelná příloha.</i>

**Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie**

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.